

2024-4-30 約拿書第一章第一到第十六節，差遣約拿（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Our government has so many scandals, they make me mad!



Let us pray more~



The king's heart is in the hand of the LORD; he directs it like a watercourse wherever he pleases.



Will your toilet stop stinking after you pray?

信息

你曾否經歷過神要你去做一些不願意的事情？或許是要你離開現時的工作崗位，或許是要向某人道歉，或許是去幫助一些不可愛的人，總之就是要我們去做一些從沒想過的事。在第一到第三節裡，約拿違抗神旨：約拿是當時神所重用的先知，這回神要約拿去向尼尼微人宣告審判，因為他們的惡達到神面前。為甚麼約拿卻決意逃往他施？尼尼微遠在東方，而他施卻是在當時的西方極處，為甚麼？

然後在 4 到 9 節，我們看見神使用風浪：在船上，風浪正大作，船幾乎破壞，船上的人都已用盡他們的方法求告了他們所信的神，約拿卻在底艙沉睡。人都慣於用自己的方法去處理個人問題，但人的方法又豈可與那位創造滄海和旱地的耶和華神的心意抗衡呢？接下來的幾節要思考：風浪要怎樣才能止息？難道是靠那些外邦人的神祇嗎？不是。然而，就是那些不認識耶和華的外邦人，也同樣能經歷祂的大能。

14 到 16 節，答案揭曉：惟求告耶和華。當人的方法都不奏效時，就連不認識耶和華的人都會嘗試向神求告。果然如約拿所言，當水手把他拋下大海後，風浪便平息了，以致船上的人也大大經歷了耶和華的大能，因而向祂獻祭並且許願；這一刻，他們實在認識到這位耶和華才是大有能力的真神。

作為先知，就是神話語的出口，約拿本該要為神發聲，但為何他會違命？經文還沒有向我們交代，但卻清楚告訴讀者，神為何要差派約拿去尼尼微，這是因為他們的惡已達到神面前了。是的，神有祂的時間，有祂的心意，祂甚至可以使用一個不願意跟從祂的人如約拿、一群不認識祂的外邦人、或海上的風浪去成就祂的事情。多少時候我們其實也不太明白神的愛，如今神的幫助竟也會臨到那些不可愛的地方、不可愛的人身上，神可以獨行其事，但神的心意往往要我們參與其中，在這樣的狀況裡，你願意順服參與嗎？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)